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Domaine: Littérature

Compare Cendrillon de Charles Perrault, et Cendrillon de Roald Dahl
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Schéma narratif Ce qui est, commun Ce qui est différent,

Situation initiale

Elément, déclencheur

Péripéties

Situation finale




Doc | — Tableau comparatif conte original / conte détourné -

www.cenicienta.fr

Francais

Domaine: Littérature

Compare Cendrillon de Charles Perrault, et Cendrillon de Roald Dahl

Schéma narratif Ce qui est commun Ce qui est différent,
Les deux seurs vivent correctement
Situation initiale el Cendrillon est leur domestique
Un bal est organisé et Cendrillon n'est
Elément déclencheur Pas Sensé V| aller.
Les deux seurs vont, au bal
Cendrilon danse avec le prince et & | L'une des seurs remplace la chaussure
minuit elle doit partir. de Cendrillon par la sienne.
Péripéties Elle perd une chaussure et le prince | Lorsque le prince se rend compte qulll
promet d'épouser celle qui pourra | est sensé I'épouser, il lui coupe la téte,
I'enfiler. ainsi que celle de sa seur.
Cendrillon refuse d’épouser le prince
(qui menace de la tuer elle aussi car il
Situation finale ne la pas reconnu).
Cendrillon épouse un homme bien plus
simple.




Doc.2 — Etude du vocabulaire Francais

Domaine: Littérature

www.cenicienta.fr

Releve 3 mots inconnus dans le texte de « Cendrillon » et indique quelle étape tu vas suivre pour finalement
trouver le sens du mot, que tu ne connaissais pas .

MO INCONNUL ..o Numérode lapage: ...............

Qdutilise I'étape |

Que M'ApPrenNENt 165 PArASES QUANT E1 ADIES? ... . e e,
DONC MON MO VBUL QIVE .. ..ot e e e e e e e e e e e e e e,
Qdutilise I'étape 2

QJutilise I'étape |

Que M'ApPreNNENt 168 PIFASES AVANT B ADFES? ... . . e e
DONC MON MOL VBUD GIVE ...ttt e et e e e e e e e e e e e e,
QJutilise 'étape 2

Qdutilise I'étape |

Que M’apPrennEnt 168 PIrASES AUANT B DK ES? ... . . e e
DONC MON MO VUL QIre ... e e e e e e e e e e e e e e e
Qdutilise I'étape 2
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Domaine: Littérature

Compare Blanche-Neige des fréres Grimm et Blanche-Neige de Roald Dahl
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Schéma narratif Ce qui est, commun Ce qui est, différent,

Situation initiale

Elément, déclencheur

Péripéties

Situation finale
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Francais

Domaine: Littérature

Compare Blanche-Neige des fréres Grimm et Blanche-Neige de Roald Dahl

Blanche-Neige s’enfuir et remplace son ceur
par celui d'un animal.

Schéma narratif Ce qui est commun Ce qui est, différent,
Le roi se remarie avec une femme (suite au | Le miroir répond aussi & d’autres questions.
. C g déces de son épouse) qui possede un miroir
Situation initiale auquel elle demande qui est la plus belle et qui lui
répond que c’est elle.
Un jour, le miroir dit que c’est Blanche-Neige la | Le garde achéte le ceur dans une boucherie, la
plus belle. La reine veut alors la faire tuer par | reine le mange.
Elément déclencheur | un qarde forestier qui finalement laisse

Péripéties

Blanche-Neige se réfugie chez les nains.

La reine ne cherche pas & se débarrasser elle-
méme de Blanche-Neige, elle ne semble méme
pas savoir qu’elle est encore en vie.

Les nains sont, des joueurs qui perdent souvent,
alors Blanche-Neige part, au chdteau voler le
miroir pour quil lui donne le nom du cheval
gagnant, aux Courses.

Situation finale

Blanche-Neige reste vivre avec les nains qui
ont, fait, fortune grace au miroir.
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Compare Boucle d’or et les 3 ours que tu connais et le conte de Roald Dahl

Schéma narratif Ce qui est, commun Ce qui est, différent,

Situation initiale

Elément, déclencheur

Péripéties

Situation finale
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Francais

Domaine: Littérature

Compare Boucle d’or et les 3 ours que tu connais et le conte de Roald Dahl

Schéma narratif Ce qui est commun Ce qui est différent,
Les Trois ours parent en promenade le
Situation initiale temps que leur repas refroidisse.
Boucle d'Or entre dans la maison des
Elément déclencheur |
Boucle dor mange la soupe, casse la | A priori, elle mange tous les bols, il N’y a
petite chaise et s'endort dans le petit | quune seule chaise (et en la cassant
lit. elle ralel), elle n'essaie pas les trois Iits,
Péripéties elle va directement dans le plus petit.
La petite fille est décrite comme une
horrible « délinquante » et non pas
comme une petite fille toute mignonne.
Boucle d'or est mangée par le petit
Situation finale ours.
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Releve 3 mots inconnus dans le texte de « Boucle d'Or et les trois ours » et indique quelle étape tu vas suivre
pour finalement, trouver le sens du mot que tu ne connaissais pas .

MO INCONNUL ..o Numérode lapage: ...............

Qdutilise I'étape |

Que M'ApPrenNENt 165 PArASES QUANT E1 ADIES? ... . e e,
DONC MON MO VBUL QIVE .. ..ot e e e e e e e e e e e e e e,
Qdutilise I'étape 2

QJutilise I'étape |

Que M'ApPreNNENt 168 PIFASES AVANT B ADFES? ... . . e e
DONC MON MOL VBUD GIVE ...ttt e et e e e e e e e e e e e e,
QJutilise 'étape 2

Qdutilise I'étape |

Que M’apPrennEnt 168 PIrASES AUANT B DK ES? ... . . e e
DONC MON MO VUL QIre ... e e e e e e e e e e e e e e e
Qdutilise I'étape 2



